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    ACADEMIA ROMANA





Institutul de Geodinamică                                          Departamentul Dinamica Globului Terestru

WORKSHOP-ul

NEMO - NumErical MOdelling using high performance computing infrastructures

CIRCULARA nr. 1

Cadrul general

Workshop-ul NEMO (NumErical MOdelling using high performance computing infrastructures este organizat de Departamentul Dinamica Globului Terestru din Institutul de Geodinamică al Academiei Române (IGAR), în cadrul oferit de proiectul CYBERDYN – ‘Infrastructură cibernetică pentru studii geodinamice relaţionate cu zona seismogenă Vrancea’, co-finanţat din Fondul de Dezvoltare Regională al Uniunii Europene prin Programul Operaţional Sectorial “Creşterea Competitivităţii Economice”, Axa 2,  Operaţiunea 2.1.2 “ Proiecte CD de înalt nivel ştiinţific la care vor participa specialişti din străinătate” (proiect ID 593, cod SMIS 12499, contract 184/18.06.2010).

Comitetul Ştiinţific

Dr. Crişan DEMETRESCU, Membru corespondent al Academiei Române, Directorul IGAR

Prof. dr. Vlad Constantin MANEA, Universidad Nacional Autónoma de México, Querétaro, México, Membru al Academiei Mexicane de Ştiinţe, directorul proiectului CyberDyn

Prof. dr. ing. Marian IVAN, Universitatea din Bucureşti

Prof. dr. Valentin SGÂRCIU, Universitatea Politehnica Bucureşti

Dr. Mircea RADULIAN, Institutul Naţional de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizica Pământului

Comitetul Local de Organizare

Dr. Lucian Beşuţiu, IGAR

Dr. Luminiţa Zlăgnean, IGAR

Dr. Ligia Atanasiu, IGAR

Alexandru Zănogeanu, IGAR

Mihai Pomeran, IGAR

Magda Bănescu, IGAR

Raluca Brezeanu, IGAR

Scopul principal

Obiectivul major al workshopului “NEMO - NumErical MOdelling using high performance computing infrastructures” este prezentarea într-o manieră multi- şi interdisciplinară a potenţialului oferit cercetării din diverse domenii (şi în special al Ştiinţelor Pământului) de sistemele de calcul avansat, de tipul infrastructurii cibernetice implementate în IGAR.

La nivel mondial, oamenii de ştiinţă folosesc în prezent noile descoperiri în domeniul computerelor pentru a realiza simulări numerice complexe de mare rezoluţie într-un interval de timp convenabil. Creşterea capacităţii şi vitezei de calcul în cazul sistemelor paralele permite şi dezvoltarea de algoritmi de calcul extrem de avansaţi pentru studierea unor fenomene care nu ar putea fi direct observate sau reproduse prin experimente clasice de laborator. Ca atare, modelarea proceselor naturale complexe în general, şi calculele numerice în particular, reprezintă o necesitate esenţială a cercetării actuale. Puterea combinată a echipamentului de calcul de ultimă generaţie  şi a programelor specializate folosite în cadrul grupurilor de cercetare interdisciplinare fac posibil avansul actual spre frontierele ştiinţei şi deschid oportunităţi unice de cercetare ştiinţifică. 
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Workshop-ul va prilejui şi prezentarea noii infrastructuri cibernetice implementată în cadrul Departamentului Dinamica Globului Terestru din IGAR, care constă în diverse sisteme de calcul şi vizualizare performante, de ultimă generaţie, cum ar fi supercomputerul CyberDyn sau sistemul de vizualizare 3D GeoWall.

Participanţi ţintă

Workshop-ul se adresează mai multor categorii de specialişti:

· experţi în tehnică de calcul (hardware şi software) de înaltă performanţă (sisteme de calcul paralel)

· cercetători din domenii care necesită puteri de calcul deosebite

· specialişti care lucrează în domeniul Ştiinţelor Pământului

· tuturor celor interesaţi de zona seismic activă Vrancea

· nu în ultimul rând, cea mai importantă ţintă o reprezintă tinerii cercetători interesaţi de o carieră în studierea proceselor geodinamice care au loc în interiorul planetei noastre (cu consecinţe directe asupra fenomenelor de la suprafaţă care ne afectează viaţa de zi cu zi) cu ajutorul tehnicilor de simulare numerică.

NEMO oferă o ocazie unică de a întâlni cercetatori şi studenţi care lucrează în domeniul  supercomputerelor şi al simulărilor numerice, desigur cu accent pe domeniul Ştiinţelor Pământului. 

Topici majore

· Sisteme de calcul paralel: arhitectură şi programare

· Algoritmi de modelare numerică 

· Modelarea numerică a zonelor geodinamic active

· Modele ale seismicităţii subcrustale din zona Vrancea

· Geohazardul şi utilizarea supercomputerelor

· Sesiune deschisă: exemple de utilizare a supercomputerelor
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O atenţie deosebită va fi acordată regiunii seismogene Vrancea. NEMO va prilejui astfel prezentarea rezultatelor unor cercetări recente în legatură cu evoluţia geodinamică pe termen lung a zonei. 

Perioada de desfăşurare

Workshop-ul este planificat să se desfăşoare în perioada de încheiere a proiectului CYBERDYN, în intervalul 10-11 iunie 2013.

Locul desfăşurării
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Lucrările simpozionului vor avea loc la sediul principal al Institutului de Geodinamică al Academiei Române, str. Jean-Louis Calderon nr. 19-21, sector 2, Bucureşti, în sala de seminarii din clădirea D.
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Detalii privind locaţia şi modalităţi de acces vor fi furnizate în Circulara #2, care va prezenta şi programul manifestării.

Înregistrarea şi taxa de participare

Înregistrarea se poate face electronic, începând cu data de 20 martie 2013, trimiţând formularul de participare şi abstractul comunicării  Comitetului Local de Organizare pe adresa:  

Dr. Luminiţa Zlăgnean, e-mail lumi@geodin.ro.

Accesul la lucrările workshop-ului este gratuit, în limita locurilor disponibile, în ordinea înregistrării. Prioritate au autorii de lucrări acceptate pentru prezentare. 

Date importante

30 aprilie 2013 -Termen limitǎ de transmitere a abstractelor

  5 mai 2013 - Termen limitǎ pentru scrisoarea de acceptare

31 mai 2013 - Circulara nr. 2

Informaţii actualizate puteti gǎsi la urmǎtoarea adresa de web:

http://cyberdyn.geodin.ro/conferences/conferences.php 

Daca doriţi să primiţi direct pe e-mail informaţii despre workshop, vă rugăm să adresaţi o cerere pe adresa: lumi@geodin.ro 

 Formularul de participare poate fi descarcat de la aceasta adresa web:

http://cyberdyn.geodin.ro/conferences/conferences.php?req=registration_ro

 Instructiunile de redactare a abstractului se gasesc la aceasta adresa web:

http://cyberdyn.geodin.ro/conferences/conferences.php?req=registration_ro

